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Obj.	 Kat.	 Beskrivelse	 Kat.-	Utrop
	Nr.	 Nr.	 	 verdi	
DANMARK
f	 2 	 2b	 2 Rigsbankskill, Thieles trykk. 3 brede marger, smal oppe. 
			   3-rings nr.stpl. 1 = Kjøbenhavn. Meget pent merke. 
			   Attest: Lasse Nielsen 	 o 	10.000 	2000
f	 8 	 11	 2 sk krone-scepter-sverd i utagget par med arkrand. 
			   Nrstpl. 1 = Kjøbenhavn. God sentrering, vakre merker 	 o 	3.000 	 600
f	 14 	 18	 4 sk grå/rød i 3-stripe. Hvert merke med 
			   nr.stpl. 1 = Kjøbenhavn. Vakkert objekt, 3-striper er meget 
			   sjeldne. AFA kr. 640 (8x verdi enkeltmerke) 	 o 	 640 	 100
f	 15 	 19	 8 sk grå/brun, nrstpl. 109 = Nørre Aaby. Del av stpl. nr. 2. 
			   God tagging og sentrering, vakkert merke 	 o 	 800 	 150
i	 28 	132-43 	 Postvæsenet 300 år, ubrukt 4-blokkserie med hengselrest 	 x 	 750 	 125
f	 29 	 144x2 	 10 øre luftpost 1925 i par praktstpl. KØBENHAVN 
			   LUFTPOST 1.10.25. Svak, liten del av stpl. nr. 2 	 o 	1.400 	 250
i	 30 	 145 	 15 øre luftpost 1925, velsentrert postfrisk merke 	 xx 	 950 	 175
i	 31 	152-53	 Serie 20 øres provisorer 1926: 20 20 på 30 øre oransje og 
			   20 20 på 40 øre blå 	 o 	 275 	 50
f	 35 	 175x	 7 på 20 øre provisorium 1927, variant hake på midtre tverr-
			   strek i E i ØRE. Velsentrert pent merke med god tagging 	 o 	2.000 	 200
i	 37 	216-20 	 Luftpostmerker 1934, ubrukt serie med hengsel-spor/-rester 	 x 	 190 	 40
i	 38 	 364x 	 Provisorie Fr IX 30/25 ø variant 122/3 mm, attest Toke Nørby 	 o 	 90 	 40
i	 39 	 12 	 Frimerkehefte stålstikk AFA 12: 4 stk. fireblokker sammentrykk 
			   10+5 øre Røde Kors og 10 øre bølgelinje stort format 	 xx 	 170 	 50
f	 44 	 SF1-2	 5 og 10 øre Soldatfrimerker 	 o 	 800 	 125
f	 45 	 4	 4 sk 1854 på pent brev til Herning annullert med stumt 
			   stempel, sidestpemplet SILKEBORG 13-3-1863 	 o	 250 	 75
f	 47 	 T 1 	 2 sk ultramarin tjenestemerke på helbrev stpl. NYKJØBING 6-6 	 1.800 	 300
i	 48		  Samling 1851-1996 i SAFE-album uten lommer. Kun tre skillings-
			   merker. En god del nyere merker stemplet pent til prakt 	 x/o 	8.600 	 400

Vårens storauksjon  – Ettersalg
Liste over usolgte objekter som frem til og med

søndag 24. april kan kjøpes til utrop + 10%
Bud sendes på Epost til Terje Karterud <tkarter@online.no> 

Tegnforklaring:	 o - stemplet      x - ubrukt      xx - postfrisk
Kolonne til venstre angir henholdsvis objektnummer og katalognummer.
Kolonnene til høyre angir henholdsvis katalogverdi og minstepris.
f foran objektnummer angir fotoillustrasjon i NFF-Varianten og på Internett:

http://nordenfjeldskefilateli.com/
i foran objektnummer: fotoillustrasjon bare på Internett:
Følgende kataloger benyttes: Norgeskatalogen, AFA (for Europa utenom Norge),	
Michel for øvrig utland (katalogverdier i Euro)
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FÆRØYENE
	 64		  Komplett samling 1975-2000 i rødt Leuchtturmalbum med kassett. 
			   Pent brukt, ser ut som nytt 	 xx 	5.850 	 800
FINLAND
f	 74 	164-66 	 Røde Kors 1930 	 o 	 580 	 90

ISLAND
i	 82 	 35/42 	 3, 6, 16, 20 og 15 aur Chr IX, stemplet 	 o 	 260 	 50
i	 84 	 48-59 	 Bruksmerker Chr IX og Fr VIII, stemplet 	 o 	 706 	 140
i	 88 	 83/96 	 11 ulike merker Chr. X, stemplet 	 o 	 465 	 60
i	 89 	 89/96 	 10, 15, 20, 25 og 40 aur og 1kr Chr X, stemplet 	 o 	 272 	 40
f	 90 	 95 	 50 aur Chr. X, ubrukt 	 x 	 1.400 	 100
f	 92 	105,108,109  Provisorier 5/16 aur, 20/25 aur og 20/40 aur, stemplet 	 o 	 270 	 40
f	 94 	 113 	 Provisorie 50 aur på 5kr Chr. IX, stemplet 	 o 	 400 	 80
f	 95 	 121 	 Provisorie EIN KRONA på 40 aur Chr X, stemplet 	 o 	 280 	 50
i	 99 	150-55 	 Serie Gullfoss, stemplet 	 o 	 379 	 75
i	100 	152-54 	 35, 60 og 65 aur Gullfoss, postfrisk 	 xx 	 785 	 150
i	101 	167-70 	 Serie velgjørenhetsmerker, postfrisk 	 xx 	 100 	 20
i	104 	183-86 	 Serie Mathias Jochumsson 100 år, ubrukt 	 x 	 281 	 50
i	105 	 194 	 15 aur Geysir, stemplet 	 o 	 90 	 15
i	106 	194-98 	 Serie Geysir, stemplet 	 o 	 319 	 50
i	109 	 T5,7 	 Tjenestemerker 10 og 20 aur fintagget, stemplet 	 o 	 410 	 75
i	111 	 T14 	 Tjenestemerke 16 aur Í GILDI fintagget, ubrukt 	 x 	 150 	 30
i	114 	T17/22 	 Tjenestemerker 3, 4, 5, 10 og 20 aur Chr IX, stemplet 	 o 	 155 	 30
i	116 	T25/31 	 Tj.merker 4, 5, 15, 16 og 50 aur Chr. IX og Fr VIII, ubrukt 	 x 	 207 	 40
i	117 	T34-39 	 Tjenestemerker 4 til 50 aur, ubrukt, tungt hengslet 	 o 	 760 	 100

SVERIGE
f	120 	 2 	 4sk bco blå, firkantstpl. WISBY 2-?-1857 	 o 	 800 	 160
i	123 	17B-25B	 Ringtype, tg. 13 uten posthorn 	 o 	 403 	 60
i	124 	 39-40 	 10/12 öre blå og 10/24 öre gul provisorier, stemplet 	 o 	 345 	 70
f	127 	 T 1 	 3 öre tjenestemerke tg. 14, stemplet 	 o 	 350 	 60

NORGE
f	135 	 1	 4 sk 1855 med riststpl. Noe smal marg nede, 
			   ellers gode marger. Posisjon D22? 	 o 	 500 	 200
f	141 	 4a 	 4 sk Oscar, lett rundstpl. merke med god tagging 	 o 	 50 	 30
i	143 	 8 	 4 sk 1863, svakt fullstpl. HAMMERFEST 23-?-18??, 2 pkt. 	 o 	 80 	 40
i	148 	 14 	 4 skill 4, sentr. venstre. Sidev. fullstpl. MOLDE 21-11-1869, 3 pkt o 	100 	 40
i	150 	 14 	 4 skill 4 svakt stpl. VADSØ 2?-8-18?? 	 o 	 40 	 20
i	152 	17a,19II	2 sk og 4sk posthorn på stort brevklipp praktstpl. VESTBANERNES
			   POSTEKSP. A I 1-II-04 (SL). Vakkert objekt 	 o 		  75
i	153 	 18b 	 3 sk posth stpl. BODØ 3-10-1876. Sentr. opp/venstre, god tagg.  o 	 40 	 20
i	154 	 18c 	 3 sk posth st. LEVANGER 8-12-1879. Sentr. opp/høyre, god tagg o 	125 	 50
f	161 	 53 VII 	 10 øre 20 mm plate VII, praktstemplet 
			   VALSØFJORDEN 17-VII-95 (IIL), 5 pkt 	 o 		  100
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i	163 	 55 	 25 øre 20mm, lettstpl. merke med god tagging og sentrering 	 o 	 80 	 40
i	164 	 71 	 35 øre Centraltrykkeriet grovtg, 2 stk med vannmerke-
			   stilling 2 og 3, stpl. hhv. BODØ og GRIMSTAD 	 o 	 300 	 100
i	166 	 89 	 1 kr Haakon 1907, del av pakkepost-stpl. Kristia(nia) 27 X 08 	 o 	 100 	 40
f	167 	 100 	 10 øre karmin 1909-utgaven, postfrisk 	 xx 	 150 	 60
f	169 	181-83 	 Nordkapp I, alle rundstemplet 	 o 	 435 	 200
i	170 	 184	 Radiumhospitalet stpl. KRISTIANSAND 28-VI-30 (SL). 
			   Litt stempelsmuss, ellers pent 	 o 	 30 	 20
i	171 	189,191	10 øre (par) og 20 øre Holberg, på to små klipp begge stpl. 
			   TRONDHEIM.T. hhv. 12-2-36 og 12-12-34. Et noe uvanlig stempel  o 		  35
i	174 	223-24 	 Nordkapp II, lettstemplet 	 o 	 160 	 60
i	175 	 246 	 20 ø Løve III i par, nær prakt KPH ULVSJØEN, 4 pkt	 o 		  20
i	179 	289-92 	 Kronemerker V, pen rundstemplet serie 	 o 	 620 	 100
i	180 	289-92 	 Kroneverdier Løve med overtrykk V - 
			   komplett postfrisk serie i hjørne-4-blokker 	 xx 	1.120 	 350
f	182 	 506 	 45 øre Bjerknes på klipp stpl. KPH VESTRE NOEM. Brevhuset 
			   ble nedlagt i 1966. Et ganske uvanlig stempel 	 o 		  75

NORGE, BREV
f	185		  Portrofri Sag (brevomslag) til Ørkedalen, stpl. enrings 
			   TRONDHJEM 4-5-1855. En horisontal brett skjemmer lite 			   200
f	189		  Portofri Sag (brevomslag) til Horg pr Melhuus, stpl. enrings 
			   THRONDHJEM 25-11-1861, sidestpl. MELHUUS 28-11-1861 (4 pkt 
			   på NK 4). To vertikale bretter, dog et pent objekt 			   200
f	190		  Portofri Sag (brevomslag) til Børsen, enrings ORKEDALEN 11-6-1862.
			   Liten rift i øvre kant, dog et vakkert objekt 			   150
f	191 		  Portofritt brevomslag pent stpl. ORKEDALEN 23-11-1872, sendt til Hevne 	 50
i	195 	53 III t3	 10 ø 20mm pl. III t. 3 på bruksbrev stpl. TRONDHJEM 18-VI-90 (IIL), . 
			   Firmakonv. fra J.J.SIEM, THRONDHJEM. Med innhold: flott faktura 		  60
f	197 	P9, P12	Postkort med motiv påfugl pålimt ekte(?) fjær. Sendt fra USA, frankert 
			   med 2 c Washington stpl. PHILADELPHIA OCT 23 1906. Påført 3-linjers 
			   rødlilla stpl. SUBJECT TO / LETTER RATES / FOREIGN STA. N.Y. 
			   Satt i porto med stpl. T i ring og CENTIMES 15 N.Y. i ring 			   300
f	198 	75, P9	 Postkort med 3 ø posth Knudsen, stpl. SANDEFJORD 12-I-08 (SL). 
			   Kortet var underfrankert og ble satt i porto, 
			   avregnet med 4 øre at betale, stpl. ANDEBU 7-I-08 (SL) 			   150
f	200 	P9,P12 	Postkort dobbel lengde med motiv: BIRD'S EYE VIEW - TOWN OF
			   LITCHVILLE, NO. DAKOTA. Kortet er delt i to på midten. Frankert med 
			   2 c med uleselig stempel. Satt i porto med stpl. T i ring og CENTIMES 30 D. 
			   i ring. Omregnet i Norge og påsatt 24 øre i portomerker. 			   200
f	202 	127,P15	 20 ø Løve I på brev stpl. STAMSUND 23-III-25 (IIL). Brevet er under-
			   frankert og påført 40 med blåkritt. Avregnet på baksiden med 
			   portomerke P15 40 øre å betale, stpl. OSLO 28-III-25. 
			   Også mask.stpl.OSLO 1TUR 28-III-25 		  500 	 250
i	203 	 138	 Postkort frankert med 15 øre Svalbard 1925, maskinstempel 
			   OSLO 21-XII-25. Billedsiden Akershus slott, Christiania 		  75 	 30
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i	205 	 119	 7 øre grønn posthorn på bruksbrev stpl. SUNNDALSØRA 15-I-34 (SL),
			   5 pkt. Noe "krøll" i konvolutten, dog et pent objekt 			   25
f	207 	 T22	 7 øre Offentlig sak boktrykk på bruksbrev mask.stpl. MOLDE 24.3.37.
			   Konv. fra Fylkesmannen i Møre og Romsdal 		  100 	 50
i	208 	145x3	 3 stk. 20 ø Løve II på bankobrev stpl. KRISTIANSUND N 7-4-37 (TA). 
			   To flotte lakksegl på baksiden: KRISTIANSUNDS SPAREBANK 		  30
i	209 	 T25	 20 ø Offentlig sak boktrykk på bruksbrev stpl. AURE 30-I-38 (SL), 3 pkt.
			   Røft åpnet i venstre side, dog et pent objekt 			   30
f	210 	 282	 20 ø V på brev til Trondheim, mask.stpl. OSLO 23.8.41, stempel med V i
			   krans. Intet spor av sensur. Bak mask.stpl. TRONDHEIM 1 TUR 25.8.41 	 50
f	213 	333-38	 10-60 øre Londonutg. på brev stpl. med rektangulært stpl. 1 JAN 1945
			   NORSK SKIPSPOST HANDELSFLÅTEN. Dette stempelet ble brukt 
			   om bord på dampskipet D/S "Lysaker IV" 			   90
i	214 	 246	 20 øre Løve III på brev mask.stpl. OSLO 25.4.45 med stempeltekst
			   NORSK FRONT, med innhold 			   40
i	218 	 375	 25 på 20 ø Løve på brev stpl. FELTPOSTKONTORET TRANDUM 9-11-50 		
			   (IIA), til Trondheim. Baksiden mask.stpl. TRONDHEIM 1TUR 10.11.50 		  25
i	232 		 Porto-brev fra 7113 HUSBYSJØEN 12-2-99 til Trondheim 			   10

NORGE, BREVLOTTER
i	238		  12 brev (4 store) fra postnr. 5430-5986 alle stemplet Innlevert etter postavgang 		  60
i	239		  5 brev (2 lange) fra postnr. 4230-4280 stemplet Innlevert etter postavgang 		  25
i	243 		 7 Rek-brev fra 6 steder med postnummer 5133-5970 			   35
i	246 		 49 Rek-brev fra 41 steder med postnummer 9000-9990 			   245

NORGE, POSTKORT
f	254		 Storformat farge postkort OSLO - MAJORSTUEN - V. AKER KIRKE,
			   Normann Kunstforlag Serie nr. 198. Mask.stpl. OSLO 31.10.45 	 o		  20
f	256		 Oslo, Eidsvolls plass. Farge-postkort, storformat, med trikk. Utgiver Normann. 
			   Postgått, stpl. OSLO 30.10.45. Antydning til hjørneslitasje 	 o 		  50
f	257		 S/H kort storformat Framfjord, Sogn. Utgiver ukjent. Postgått, stpl.
			   BERGEN 14-VIII-47. En svak "bøy" i kortet, antydning til hjørneslitasje  o 		  20
f258		 S/H kort storformat Oslo. Folketeatret. Harstad 9908. 
			   Postgått, stpl. OSLO 20.10.45. Antydning til hjørneslitasje 	 o 		  20

NORGE, LOTTER OG SAMLINGER
i	266 	475-745	Samling i spesialalbum med mye informasjon til utgavene, 
			   mangler kun tre merker. Pålydende 239 	 xx 	2.002 	 300

MONACO
f268 	 20 	 1 F Fyrst Albert I, stemplet 	 o 	 120 	 24
f	269 	 P10 	 Portomerke 30 c Fyrst Albert I, ubrukt 	 x 	(3.000) 	 300
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SOVJETUNIONEN
i	273 	306-08 	 Serier 100 år siden dekabristoppstanden, tagget og utagget	 o 	 255 	 50
f	275 	429-30 	 Serie Moskva frimerkeutstilling. Ubrukt, skygge etter hengsel 	 x 	(1.250) 	 130
i	283 	520-29 	 Serie Spartakiaden i Moskva, lett hengslet 	 x 	(2.700) 	 270
i	286 	446,667,687 Rek-brev fra Moskva til Bulgaria 1939. Kat. verdi for 
			   merkene kr. 46. Et 4. merke fjernet. Fra den bulgarske ambassaden. 		  20
i	287 	448,582,596 Rek-brev fra Moskva til Bulgaria 1938 med AFA 448x2,582,596. 			 
			   AFA for merkene kr. 48. Fra den bulgarske ambassaden. 			   20
i	288	 706,729  Rek-brev fra Moskva til Bulgaria 1940 med AFA 706,729x2. 
			   AFA for merkene kr. 19. Fra den bulgarske ambassaden. 			   20
i	290		  Rek. luftpostbrev fra Moskve til Bulgaris med AFA 729,789,799,813,817.
			   AFA for merkene kr. 44 			   20

SVEITS
f	298 	146-47 	 Serie Pro Juventute 1915, ubrukt 	 x 	(1.865) 	 175

ØSTERRIKE
f	308 	1480/1522   33 postfriske merker fra 1978-79 	 xx 	 240 	 40
i	309 	1480/1522   34 postfriske merker fra 1978-79 	 xx 	 246 	 40
i	310 	1480/1522   34 postfriske merker fra 1978-79 	 xx 	 246 	 40

Etterfølgende objekter med katalognr. og 
verdier i Euro etter Michel-katalogen

CEYLON
f	315 	 3ya 	 Two pence gulgrønn Queen Victoria, stemplet 	 o 	 140 	 140

ST. HELENA
f	328 	8 II/I A 	 4 d på 6 d Queen Victoria, stemplet 	 o 	 70 	 70
f	329 	13-20 	 8 provisorier Queen Victoria. 1d og 2d ubrukt, resten stemplet	 o 	82,50 	 80
f	330 	23,24,26,27   11/2 d, 2 d, 5 d og 10 d Queen Victoria, stemplet 	 o 	 121 	 100

SØR-AFRIKA
f	331 	 7,10 	 3 d og 6 d King George V, ubrukt 	 x 	 23 	 20
USA
f	339	 49 	 2 c brun Washington, ubrukt 	 x 	 50 	 50
f	340 	 51 	 5 c brun Garfield, ubrukt 	 x 	 250 	 200
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